
kategorie

váha 

posouzení 

nabídky

seznam OOPP poznámka cena za kus bez DPH

Bunda zateplená pracovní, černo-modrá typ Brighton, delší, 990,00 Kč

pracovní blůza černo -žlutá, rukávy s manžetou 270g/m2 typ Sirius Brighton 730,00 Kč

pracovní blůza, šedo-černo-modrá   190g/m2 typ Phoenix cefeus 410,00 Kč

pracovní kalhoty  černo-žluté  270g/m2 typ Sirius Brighton 620,00 Kč

pracovní kalhoty pas, šedo-černo-modré  190g/m2 typ Phoenix cefeus 340,00 Kč

pracovní kalhoty s laclem černo-žluté 270g/m2 typ Sirius Brighton 760,00 Kč

pracovní kalhoty s laclem šedo-černo-modrá 190g/m2 typ Phoenix cronos 399,00 Kč

pracovní kalhoty s laclem, prodloužené, modro-černé 260g/m2 typ Luxy Robin 435,00 Kč

Pracovní kalhoty s laclem zateplené, modro-černé typ Luxy Martin 644,00 Kč

pracovní obuv zimní, černá,  nubuková kůže, s kožíškem typ Industry 1 150,00 Kč

pracovní polobotka bezpečnostní,prodyšná textilie,kevlarová planžeta typ Land ischia S1P 860,00 Kč

pracovní obuv letní kůže s prodyšnou textilií typ Dobrman 749,00 Kč

pracovní obuv kotníková, černá, lícová kůže typ Road clarke 1 160,00 Kč

pracovní polobotka černá, lícová kůže, Road lovel typ Road lovel 951,00 Kč

Rukavice  antivibrační, lícová vepřovice,syntetika,úplet.manžeta typ TEMA 175,00 Kč

Rukavice  polomáčené, bezešvý úplet, máčené prsty a dlaň, vel.8,10 typ Brita 17,00 Kč

Rukavice pracovní ,jemná kozí useň, polstrované, vel. 11,12,13 typ Brun 95,00 Kč

Rukavice textilní bílé, 100% bavlna  vel.10 typ FAWA 11,00 Kč

Rukavice pracovní , lícová kozí kůže a bavlněný žerzej, letní typ PATE 41,00 Kč

Rukavice pracovní zateplené fleecem , voděodolný materiál,černé typ FROS 65,00 Kč

Brýle ochranné, polykarbonát, s boční ochranou očí typ Lynx 49,00 Kč

Čepice zimní pletená, černá 65,00 Kč

Holiny vysoké, černé 195,00 Kč

chrániče sluchu  mušlové 135,00 Kč

Plášť do deště nepromokavý,na zip, lepené švy typ Derek tm.zelená 160,00 Kč

pracovní obuv měkká černá typ Prestige pro řidiče 989,00 Kč
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Pracovní kombinéza , 280g/m2 typ LUX Robert 765,00 Kč

pracovní obuv gumofilc typ Timur 595,00 Kč

pracovní obuv koženofilc typ Bruno

přilba ochranná žlutá typ Stavbař 95,00 Kč

štít ochranný drátěný typ VM85 105,00 Kč

štít ochranný polykarbonát typ VC85 95,00 Kč

ucpávky do uší typ 3M 1110 4,00 Kč

Vesta pracovní černá  zateplená typ OHIO 499,00 Kč

20%B



   Název zboží

Zateplená bunda, prodyšná, barva černo-modrá, vel.S-4XL, EN14058

Blůza pánská SIRIUS BRIGHTON, černo-žlutá, reflexní doplňky, 65% polyester 35% bavlna 270g/m2, vel. 44 - 68

Blůza pánská PHOENIX, šedo-modrá, 65% polyester 35% bavlna 190g/m2, vel. 46 - 68

Kalhoty pánské SIRIUS BRIGHTON, černo-žluté, reflexní doplňky, 65% polyester 35% bavlna 270g/m2, vel. 44 - 68

Kalhoty pánské PHOENIX, šedo-modré, 65% polyester 35% bavlna 190g/m2, vel. 46 - 68

Kalhoty pánské SIRIUS BRIGHTON s náprsenkou, černo-žluté, reflexní doplňky, 65% polyester 35% bavlna 270g/m2, vel. 44 - 68

Kalhoty s náprsenkou pánské PHOENIX, šedo-modré, 65% polyester 35% bavlna 190g/m2, vel. 46 - 68

Kalhoty pánské montérkové CXS LUXY s náprsenkou a zdvojenými koleny, modré s černými doplňky,  prodloužené na výšku 194 cm, kepr 100% bavlna, 260g/m2, velikosti 50,54,58,62,66.

Kalhoty pánské  montérkové  CXS LUXY s náprsenkou a zdvojenými  koleny, modré s černými doplňky, kepr 100% bavlna 260g/m2, zateplené flanelem, vel. 46 - 66.

Obuv kotníková, kožená,  zateplená umělým kožíškem, barva černá, vel. 37-48

Obuv polobotka S1P, kombinovaná s kompozitovou špicí a kevlarovou planžetou, svršek z broušené úsně, černá barva, pryžová HRO podešev, vel.č. 36-48

Obuv polobotka, perforovaná, kombinovaná ze štípenkové kůže a textilními doplňky, bez ocelové špice, PU/TPU podešev, antistatická, olejivzdorná, vel.37-48

Obuv kotníková, celokožená s olejivzdornou, protiskluznou podešví - prošitá, barva černá, vel. 38-48

Obuv polobotka, celokožená s olejivzdornou, protiskluznou podešví - prošitá, barva černá, vel. 38-48

Rukavice antivibrační ze štípené hověziny, ve dlani a dlaňové části prstů  všity polštářky z antivibračního materiálu, vel. 10"

Rukavice z polyesteru, bezešvý úplet, dlaň a prsty máčené v PU, bílé, vel. 6" - 11"

Rukavice pracovní BRUN ,jemná kozí useň, polstrované, vel. 8,9,10,11,12,13

Rukavice šité bavlněné  z běleného úpletu bez manžety vel. 6"- 11"

Rukavice pracovní PATE, lícová kozí/ovčí kůže a bavlněný žerzej, letní, vel 8-11

Rukavice pracovní FROS zateplené fleecem , voděodolný materiál,černé  vel- 8-10

Brýle CXS Lynx, žluté

Čepice KULICH - pletená, dvojitá, barva černá, velikost UNI

Obuv holínka,URAN , materiál PVC, barva černá, vel. 37-48

Sluchátka EP106 lehká s polstrováním, pro komplet bez přilby,  barva:  červená

Pogumovaný plášť- dlouhý s kapucí, délka 130 cm, materiál polyester-PVC, barva zelená, M-4XL.

Obuv PRESTIGE, kožená sportovní  polobotka, barva černá, vel. 35, 37-48



Kombinéza CXS LUXY se zesílenými koleny, modrá s černými doplňky, kepr 100% bavlna 260g/m2, vel. 48-64

Obuv BRUNO gumofilcová  s tepelnou filcovou vložkou v celé botě, vel. 39, 41-48

Obuv koženofilcová ukončena výroba i prodej

Přilba 3000 - lehká polyetylénová skořepina, čtyřbodový závěs, nastavitelná velikost, životnost 5 roky, 7 barev. Odpovídá EN397

Drátěný štít VM85 - bez kříže

Polykarbonátový štít VC85 - bez kříže 

Ucpávky 3M 1110, kuželovitý tvar, se šňůrkou, materiál polyuretan, útlum 37 dB. 

Vesta zateplená, ramena a límec prošitý manšestrem, materiál bavlna -polyester, černá, vel.M-3XL
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